



◀为了让儿子从小接受爱心教育,孙绪虎专门让上小学三年级的儿子孙璟琦请假,现场看看造血干细胞的捐献过程。 本报记者 李钢摄

●追踪报道

救人老人被评为  
见义勇为积极分子

本报9月27日讯(记者 陈伟 崔岩) 本报9月5日C20版以《71岁老人下河勇救两姐妹》为题,报道了长清区张夏镇村民张洪林两次返回深水区救起落水两姐妹的事迹。29日,记者了解到,张洪林老人被评为济南市见义勇为积极分子,并获得2000元奖金。

8月31日下午,张洪林正在村东头的树林里放羊,忽然听到不远处的沙河里传来“救命”的喊声。他一口气跑到河边,来不及脱衣服,一个猛子扎进了河水中。他先将落水的妹妹救上岸,然后第二次返回深水区,将已经有些体力不支的姐姐救起。救人后,看到落水女童没事,他一声不吭就赶着羊回家了。

张洪林救人的事迹经过本报报道和济南公安微博发布后,在社会上引起了强烈关注。27日,济南市见义勇为基金会授予张洪林“济南市见义勇为积极分子”荣誉称号,并与长清区综治办联合对其进行了表彰,向其颁发奖金2000元。

# “能救人一命,我肯定要捐!”

济南第8例造血干细胞捐献者孙绪虎完成首次造血干细胞采集

本报9月27日讯(记者 李钢 实习生 魏冉) “当听说配型成功的消息时,我很高兴,因为可以救人一命啊!”27日,济南市第八例造血干细胞捐献者孙绪虎在省立医院顺利完成了第一次造血干细胞采集。

“能救人一命,我肯定要捐!”27日,躺在省立医院病房里的孙绪虎,当听到别人问他为什么要捐献造血干细胞时,大声说。而这也是他刚接到红十字会通知时的第一个反应。孙绪虎是中国重汽卡车股份公司工具工装加工部的职工,曾经参加过多次的无偿献血。

“我是2006年7月加入中华骨髓库的,今年6月份有人通知我,说我的干细胞和一个患者配型成功。”得知这一消息的孙绪虎非常高兴,“当初加入骨髓库的时候,虽然也希望救人,但没想到真能救人了。很幸运啊。”通过报纸电视,孙绪虎早就知道捐献干细胞对身体没什么伤害,“所以接到通知的时候,丝毫没有犹豫。”

“救人要紧啊。”他的妻子张小玉也非常支持其决定。但就在孙绪虎要入院进行注射动员剂时,他的父亲因病住院,孙绪虎不得不日夜陪护在侧。为能尽快救人,他先安排好父亲,立即着手准备造血干细胞捐献的事。“我父亲上周五出的院,我才能安心来救人。”躺在病床上的孙绪虎说。

平日里,孙绪虎非常热心公益事业,还经常教育自己的儿子。今年暑假孙绪虎就带着儿子参加了报纸义卖等公益活动。“看着爸爸躺在这里,我也担心爸爸,但我知道爸爸是为了救人,我支持他。”上小学三年级的孙璟琦说。为了让儿子从小接受爱心教育,孙绪虎专门让儿子请假,现场看看造血干细胞的捐献过程,“希望他以后能多为社会奉献。”

医生的要求服用降压药,以保证造血干细胞的顺利采集。9月23日到26日,孙绪虎在医院注射动员剂,27日,进行了第一次采集。“受体体重较大,所以需要采集的量较大。”据省立医院负责采集的医护人员介绍,28日还要进行第二次采集。

“他是济南第8例实现造血干细胞捐献的志愿者,是我省第226例。”济南市红十字会相关负责人介绍,近几年济南市造血干细胞捐献志愿者大增,目前济南造血干细胞采集血样已达3068人。“我们英雄山北门阳光大姐献血屋设有造血干细胞血样采集点,爱心市民可前往采集血样。”

而在孙绪虎捐献造血干细胞前的体检中,发现他的血压有些高。为了顺利完成捐献,孙绪虎就按照



# 天翼智能手机节

# 中秋国庆大降价

多款智能机 最高直降1000元

明星智能机 限时抢购

购机有礼 亿万豪礼大放送

更多优惠,同步进行中:

- 赠话费 中国电信云卡火热上市,最高赠送2000元!
- 送流量 办理飞Young或乐享3G套餐,送1G流量!
- 抢靓号 全新181号段靓号开放,优惠抢购进行中!

中国电信·国美电器联手特惠

年费一次付清,无需月月付费开卡既得100元话费  
办卡就送500—1000元购机优惠  
每月89元,上网流量足,话费随心打!



(电信版)

全新沟通选择 国美89套餐!

开卡就送500—1000元购机优惠

iPhone 4S (16G) 89套餐价 2999元



国美电器

限时抢购



价格直降



89套餐专区



2012年9月28日—10月7日,国美电器连锁卖场、电信营业厅、电信网厅、天翼手机网同步大促销。

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

www.189.cn

客户服务热线 10000



国美电器网上商城 www.gome.com.cn

低价 明码实价,更便宜、更实惠,19天差价返还。

贴心 体验式购物,39天质量问题可退货,提供更省钱的购物方案。

保障 99天质量问题可换货,提供长期售后服务,20万专业服务人员。

全国服务热线 400-811-3333

单位采购电话 82670875 82670876